

变授人以鱼为授人以渔

咸安39名专业人才进村当“军师”

本报讯 记者闻期骏、通讯员钱道政报道:11日,咸安区农机局副局长陈恢盛领到一份新任务——咸安区双溪桥镇毛祠村顾问。

借助专家聪明才智,破解村社发展难题。据了解,今年咸安区按照双向选择、供需对接的原则,充分考虑村社发展需要,共选聘39名市区两级村社顾问,涵盖农、林、牧、副、渔、法律、党建、文体等多个领域。

咸安区委组织部常务副部长张池林说,授人以鱼只能救一时之急,授人以渔才可解长远之需。专家到村(社区)当顾问,不仅可以帮助基层解决实际问题,更可以拿出真才实学,手把手教基层人员处理问题的思路和方法,为基层培养解决问题的人才。

虽刚被聘为顾问,但陈恢盛早已与毛祠村结下了“不解之缘”。原来,咸安区为推广水稻机械插秧,今年,特地拿

出10万元补贴资金,在国家每台补贴5万元的基础上累计追加补贴2万元,购进了5台“东风井关”高速乘坐式插秧机,鼓励支持农机专业合作社和农机大户购买。一些农机专业合作社和农机大户得到消息后,纷至沓来。

双溪桥镇毛祠村十六组农机大户吴佑明第一个找到陈恢盛,要求购买两台“东风井关”高速乘坐式插秧机。

陈恢盛说,虽刚聘为顾问,但自己

对这里情况十分熟悉。到了当地,准备全力推广机插秧,争取把毛祠建成机插秧示范点。另外,为配合秋播工作高效进行,他准备培养一批农机手,并尽快帮助村里落实购机补贴政策。

据了解,此次选聘人员任职一年。为确保活动取得实效,选聘期满后,区委组织部将会同乡镇党委进行考核,并将考核结果作为选评表彰和干部使用的重要依据。

国际旅游小姐 美了香城 活了泉都

连日来,记者跟随咸宁2013国际旅游小姐菁英赛佳丽们的步伐,记录和拍摄她们的绰约风姿,不禁感叹,咸宁美丽的山水风光,在佳丽们的衬映下,更加靓丽动人。

19日上午,佳丽们出现在湖北首个地质公园——隐水洞,选手们在巡游中表演起了山歌对唱,让山水风光增添了欢乐和活力。(图①)

20日,潜山广场上,一场别开生面的人体彩绘吸引了众多画家、摄影爱好者和观众的眼球。艺术、形体、环境三者的巧妙融合,为我们展示了一幅和谐的画卷。(图②)

21日,咸宁2013国际旅游小姐菁英赛比基尼单项赛在太乙国际温泉度假村举行。佳丽们身着比基尼,带来的劲歌热舞一次又一次点燃观众的热情。(图③)

22日,沐浴着户外阳光,佳丽们参加了“绿色咸宁环保行”活动,当她们骑过终点线时,脸上满是愉悦的笑容。(图④)

据悉,咸宁2013国际旅游小姐菁英赛将持续到9月29日,期间举办的系列活动将进一步强化咸宁“中国温泉之都”的文化旅游品牌形象,增强咸宁文化旅游的核心竞争力、辐射力和影响力。

记者 程慧
通讯员 孔祥轶 摄



温泉地税分局 排查车船税

本报讯 通讯员雷天亮报道:日前,温泉地税分局认真做好车船税风险排查应对工作,确保车船税及时足额入库。截止9月23日,共排查车船税信息2.5万余条,清理欠税27.5万元。

排查过程中,该局认真核实信息,比对机动车车辆车船税的应征税和已征数,查找未缴、少缴情况;核实保险公司代扣代缴清单,确认是否存在未入库现象;核实网络发票开具信息,比对发票开具是否存在虚开、错开、误开现象;核实各运输公司缴纳车船税情况,比对是否存在欠税、漏征、漏管现象。

通山整治“五石”行业环境问题

本报讯 通讯员刘会林报道:日前,通山县出台措施,将对大理石工业区存在突出环境问题开展专项整治。

主要措施为:责令未办理环评企业迅速补办环评手续,逾期不补办的将依法予以行政处罚;责令企业建设环保处理设施,对未建或不能达标排放的企业下达限期治理决定书,要求三个月内完成治理达标排放,否则将报请县政府依法关闭;督促企业落实“三同时”制度,建设规范化的处理设施,对验收不合格的企业会同电力、国土、工商、水利等职能部门联合执法,责令停产并强制关闭;从源头把关环评审批。支持“五石”产业向园区集中,对规模较大、工艺先进的“五石”企业实行跟踪服务,对于规模小、粗放型加工的“五石”产业一律实行限批或禁批。

百姓身边的“健康卫士”

记者 刘子川 通讯员 高彬

身体健康,预防为先。但现实中,道理好懂,却重在落实。

16日,在赤壁市余家桥安咀村3组,该市疾控中心工作人员深入基层,为村民们开展健康讲座,并现场给大家进行健康检查。

工作人员邓甘露对村民方某随访后说:“血压正常,心率,呼吸音正常。不过,还是要记得按时吃药,加强运动,合理饮食,定期复查。”

“你们来村里随访,我可以少跑几十公里路。”70岁的方某患有结核病,以前每月都要去赤壁市疾控中心检查,年纪大,路途远,吃力又费钱,令他很是烦恼。

今年上半年,赤壁疾控中心了解到这一情况后,主动为方某跑路,还联系民政部门为其办理了时长两年的低保救助。

“我们要走近百姓,扎实做好疾控工作,把服务送到家门口去。”疾控中心负责人说,通过近期的摸底调查,了解到老百姓的实际困难:国家有很多好的政策,部分老百姓不知如何争取;农村患者来城里复查、领药,路途遥远。

近年来,赤壁市疾控中心把履行职能与行业作风建设结合起来,进一步转变工作作风、创新工作思路和工作方法,力争实现“群众得实惠”的目标。

该中心依托“爱岗敬业标兵”、“优质服务文明科室”评选等活动,增强服务意识。他们还筹资30多万元对健康管理中心、预防医学门诊等服务场所进行了改造和更新,做好健康知识“五进”宣传,并积极争取和落实各项惠民政策。

元至8月,该中心先后下基层送服务上门34次,并为艾滋病感染者病人的家庭申办了低保,落实了生活救助费34200元,积极争取农合办政策,将结核病人辅助治疗的门诊报销封顶线由600元/人提升到1000元/人,共为20名结核病人落实救助款4万元。

嘉鱼环保查处建筑工地夜间扰民

本报讯 通讯员刘会林报道:2日晚,市民拨打12369环保热线,举报嘉鱼城区发展大道某建筑工地

通宵施工,影响周围居民正常休息。接到举报后,嘉鱼县环境监察大队执法人员迅速赶往现场。只见该建筑工地灯火通明,多台机器发出巨大的轰鸣声,噪声刺耳。由于该建筑工地面积大,且无法联系到施工负责人,执法人员只能逐一和每个施工队沟通,劝导其停止施工作业。经过近3个小时劝导,到次日凌晨3时30分左右,该建筑工地才全部停工,恢复安静。

针对该工地夜间超时施工、噪音扰民现象,依据《中华人民共和国环境噪声污染防治条例》第36条规定,县环保局对该施工单位开出《行政处罚决定书》,给予罚款5000元的行政处罚,并要求施工单位严格遵守夜间施工相关规定,严禁再次出现扰民行为。

我市完成湖泊水质调查专项监测

本报讯 通讯员程毅报道:8月以来,嘉鱼、赤壁、咸安三个环境监测站对《湖北省首批湖泊保护名录》中境内的12个非省控湖泊进行了丰水期的采样监测,监测过程中对湖泊的功能属性、保护现状进行了调查。

监测和调查显示当前中小湖泊水质状态不容乐观,水体富营养化比较严重,部分中小型湖泊水体进一步萎缩,甚至散失原有功能属性。监测和调查结果均已按要求上报省站,将为省厅全面评估省内湖泊水质现状和加强湖泊保护工作提供科学依据。



争创环保模范城
建设生态新咸宁

月底,可待桂花香满城

阴天、早晨、傍晚是闻香的最好时机

本报讯 见习记者吴晓莹报道:中秋时节正是桂树飘香的季节,然而,中秋已过,但满城桂香的美景还未出现。22日,记者从市园林局了解到,由于前期受高温少雨天气影响,今年的桂花只在上周开了一次。

记者走在银泉大道上,发现路边只有十几棵银桂开放。“今年的桂花开的没有往年旺盛,往年这个时候满大街的桂花味儿可浓郁了。”市民王小姐说。

市园林专家介绍,桂花的花芽萌动需要经过一定程度的低温刺激。今年夏天太热,抑制了桂花花芽“启动”的复杂生理机制,近期少雨、昼夜温差不大的天气状况也不利于开花。目前仅少量桂树绽放了

一些小花,大部分桂花树只有花苞。

另外,今年是小年,桂花开得也不像往年那么旺盛。如未来几天最低气温跌至23度以下,雨水充沛,有可能会挤出少量花朵,大规模开花可能会推迟到国庆左右。

园林专家告诉市民:由于桂花香味是散发在空气中的,阴天或早晨、傍晚是闻香的最好时机,而到了中午随着温度升高,空气流动加大,桂花的香味就会变淡。

据了解,桂花分为四大类:金桂、银桂、丹桂和四季桂。其中金桂、银桂和丹桂都属于秋桂,金秋赏桂指的是赏秋桂;还有一种是四季桂,是一年多季开花的品种。目前这些品种在我市城市主干道两旁随处可见。

通山现场质询正行风

10个县直部门一把手接受行评监督

本报讯 记者徐世聪、通讯员朱必恩报道:“退休人员养老金待遇资格认证欠人性化的操作,请问如何改进养老金认证服务?”近日,通山县人社局长在政风、行风集中测评大会上被当众质询。

针对政风、行风督察组提出的问题,人社局长胡金斌迅速作答:“为解决这个问题,我们在全县13个乡镇、6个社区均安装了养老金技术认证系统,今后所有退休人员都可在各自乡镇和社区进行资格认证。对于年龄偏大、行动不便的退休人员,我们将实行视频认证和上门认证服务。”

在该县民主评议政风行风集中测评大会上,该县民政、人社、药监、教

育等10个部门一把手一一接受质询。

今年,该县在行评工作中以解决影响发展环境的突出问题为切入点,以人民群众和市场主体满意度为标准,搭建参评单位与群众互动新机制。从行评督察员中精选有责任、有素质、有经验、敢担当的行评督察员,从县直部门挑选综合素质全面的分管纪检干部担任督察组长,通过“政风行风热线”广播、电视、报刊、网络平台,实行面对面述评、质询、点评、测评、检验,被行评部门及系统公开承诺兑现情况。

目前,该县“政风行风热线”已走进县直10个参评部门,开展“面对面质询”活动11场,评议代表质询问题58条。

市工商开展食品大检查

责令36家经营户整改

本报讯 记者王莉、通讯员冯伟、廖春旭报道:近日,为净化食品市场经营秩序,营造安全放心的消费环境,市工商局加大了市场巡查和监管力度,重点检查辖区内农贸市场、学校及周边、大商超等各类食品经营户的食品安全情况。

此次整治,重点查处无照经营和制售假冒伪劣食品行为。市工商局温泉分局还将制售注水肉等违法行为作为重点打击对象,确保群众吃上放心肉。

整治中,执法人员通过对食品经营户的索证索票一卡一书制度落实情况进行严格审查,切实保障制售食品来源可溯、质量可控。并对月饼、乳制品、白酒、饮料等食品的生产日期、保质期等情况进行了清查。

截至目前,全市工商系统共出动执法人员1352人次,检查食品经营户2323家,抽检食品26批次,查获过期变质和“三无”食品85袋;并对在检查中出现问题的36家食品经营户责令整改。

通城城管规范夜市经营

3个不合格夜宵摊点被取缔

本报讯 记者李嘉、通讯员李明春报道:18日晚,通城县城管执法局组织执法人员对城区夜宵摊点进行整治,免费发放泔水桶,并请专人收集泔水,使夜市摊点业主从源头上解决乱倒乱泼污水的现象。

据了解,由于该县城区部分夜宵摊点业主文明意识淡薄,没有自备泔水桶,存在乱倒乱泼泔水的现象,影响了城区环境。

今年以来,该县加大了夜市摊点的整治力度,由城管部门牵头组

织召开夜市经营业主座谈会,向业主下达文明经营通知书,规定夜市摊点的经营时间、占用面积,要求业主防止油渍污染路面。

目前,该部门已督促业主更换破旧帐篷布16块,取缔了秀水大道3个不合格夜宵摊点,夜市摊点经营秩序得到明显好转。

据悉,该县城管部门还将召集经营业主组建夜市协会,让经营业主参与城市管理,以全面提高经营业主的文明卫生意识。



17日,通城县五里镇村民正在收获板栗。今年该镇板栗种植面积7900亩,目前丰产面积3500亩,预计今年产量可突破百万斤。通讯员 李苗 摄

市人社
温馨提示

中华人民共和国社会保障卡在我市已发行50万张,请还未办卡的城镇居民在当地人社局、社区办理,农村居民在乡镇人社中心办理。原医保卡将在年底停用,由社保卡代替。

咨询电话:12333